בעיות של גיאומטריה וטריגונומטריה במישור 
 1) AC ו- BC הם מיתרים במעגל שמרכזו O. 
AC ו- BO נחתכים בנקודה D .
. שטח המשולש CBD גדול פי 1.5 משטח המשולש  CDO.
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 נתון : 
חשב הזוית CBO .
2) במרובע ABCD חסום מעגל שרדיוסו R . נקודת ההשקה של הצלע AD היא E  ונקודת ההשקה של הצלע BC היא F .
.
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נתון :
א. הוכח : DC ‖ AB .
. חשב את הזוית C .
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ב.   נתון :
ג. נסמן  ב – G את נקודת ההשקה של הצלע DC .
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נתון : 
 הבע באמצעות BF את האלכסון BD .  . 
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3) המרובע ABCD הוא מעוין. הנקודה E היא אמצע DC .
נתון : 
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א. הבע את AE ואת BE באמצעות k ו- ᵦ .
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 ב. נתון:
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 הוכח:             
ג. הבע באמצעות k את רדיוס המעגל החוסם את המשולש AEB .      
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